



Затем V школа профсоюзного актива ЦФО была открытой, и своим чередом потекли мастер классы, на которых ребята в очередной раз могли поделиться своим опытом работы в первичных профсоюзных организациях, поговорить о проблемах студенческих общежитий, узнать много нового о презентации и об информационной работе.

Большое внимание на этой школе было уделено социальным проектам. Каждая из групп на протяжении двух дней разрабатывала свой план проекта, который они хотели бы реализовать в ближайшее время. Идеи были самыми разнообразными, правда, подавляющее большинство всерьез задумалось о создании единого информационного портала первичных профсоюзных организаций ЦФО. К сожалению, идея не нашла поддержки в лице жюри и лучшим был признан проект «Аллея СКС». Он на самом деле оказался самым оригинальным из всех представленных.

Завершил школу финальный концерт, вот уж где все «оторвались» по полной. Зажигательные песни, интересные видеоролики и теплая, домашняя обстановка, которой нет, пожалуй, больше ни на одном съезде студентов – вот в чем секрет крепкой дружбы профсоюзных лидеров.

Подведение итогов «Профорга года» придало финальному концерту еще большую интригу...

Награждение победителей. Слезы радости. Поздравления друзей. Долгие вечерние разговоры и игры. Песни под гитару. Сплочение и без того уже сплоченных ребят. Утро.

Последняя зарядка. Закрытие.

И все регионы поехали по домам. На память – лист бумаги с фамилиями, именами и номерами телефонов, чтобы непременно знать, что во многих городах у тебя стало на десяток друзей больше.



Наталья Кондаурова
председатель студенческой профсоюзной организации факультета журналистики

[По материалам Профкома БГУ: http://profkom.bsu.edu.ru/news/2011-11-17/](http://profkom.bsu.edu.ru/news/2011-11-17/)